

防控不忘民生 贴心服务群众

国基路街道 大力整治占道经营、突店经营

本报讯 随着复工复产企业及沿街门店的增多,国基路街道为保证市容市貌及秩序,提供给复工居民一个整洁有序的人居环境,同时做好疫情防护工作,深入推进市容环境整治提升工作,近日,组织城管办综合执法中队、交巡警、食药站等部门对香山路南段、宏明路市场周边进行联合执法行动。

此次联合执法行动针对香山路南段的占道经营、突店经营、杂物占道等违法违规现象,以及宏明路、香山路上的机动车乱停放行为进行集中整治。工作人员开展对商户的劝导、及时制止、清理等行动,对长期乱停放的机动车进行拖离,并安排专人在此处进行不间断巡查,及时有效地制止违法违规行为的发生。



此次行动有效治理了辖区内违法违规现象,同时也有利于疫情防护工作的顺利进行。下一步,国基路街道将继续提高标准,上下凝心聚力,强力攻

坚,在做好疫情防护工作的同时,全力保障辖区内的市容市貌,为复工复产工作提供良好的人居环境。
记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

国基路执法中队 三举措治理夜间流动商贩

本报讯 近日,一些蔬菜商贩无视防疫要求利用夜间违规进行蔬菜批量配送活动,香山路和研发路交叉口变成了一个大型露天蔬菜批发夜市。为做好疫情防控、维护市容市貌,国基路执法中队从2月22日起果断采取三项措施,全力开展治理工作。

深入调查,把控局势。国基路执法中队队员在完成白天的工作任务后,分组轮班到辖区内各路段排查蔬菜商贩的活动轨迹。经队员认真观察发现,有100多个流动商贩于深夜3点左右在辖区渠东路及魏河北路、宏明路等路

段集聚;整治期间,流动商贩与执法队员打起“游击战”,在渠东路、魏河北路、宏明西路、香山路、水利路之间流窜。

统筹部署,联合执法。考虑到渠东路和魏河北路路段较长、夜间视线差,国基路执法中队联合国基路街道城管科工作人员,在流动商贩活动的凌晨1点到6点之间,采取分散盯守、流动巡查、集中治理的工作方法,中队队员负责盯守渠东路和魏河北路,办事处工作人员负责把守香山路、三全路、宏明路。同时安排流动巡查车,发现摊贩集聚,劝说其

清理占道物品立即离开,对拒不配合、行为恶劣的流动摊贩实行物品暂扣,责令其到中队接受行政处罚。

封锁路线、严防流窜。组织人员在香山路、三全路及宏明路段设置防控卡点,对道路实行全段封闭管理,防止商贩流窜,消除疫情扩散的隐患。

目前辖区内已无商贩集聚。国基路执法中队将结合工作实际,创新方式方法,持续加大整治力度,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。
记者 鲁慧 通讯员 张黎敏

新田社区

学习沟通不间断 线上服务来实现

本报讯 近日,新田社区在坚决做好疫情防控工作的同时,也为了服务好辖区的广大居民,支持辖区居民的兴趣爱好和加强大家的沟通交流,达到丰富居民生活的目的,社工积极链接资源,基于响应国家防止聚集性活动的号召,将原有的资源由线下变为线上,新田社区党群服务中心于3月17日至4月16日开展线上服务,成立两个兴趣爱好群,以小组学习的形式进行每周二、周四学习及点评,时长均约1

个小时。经过前期的志愿者招募以及必要的宣传工作,现已顺利在线上开展服务并初具成效。

选择以在微信群内上传提前录制好的授课视频而非直播的形式开启线上服务,这样学习者可根据自己的情况自由选择时间进行学习,然后上传作业请老师点评打卡,这样微信群除了老师固定的时间进行线上辅导外,大家也可以自由讨论和沟通学习。
记者 鲁慧 通讯员 郑随通

金印阳光社区

开展“清明知识知多少”线上竞答

本报讯 4月3日,金印阳光社区联合玖久社工开展“清明知识知多少”线上竞答活动。

社区采取微信互动的方式,通过微信群向辖区居民播放清明节相关知识小视频,随后进行“清明知识知多少”线上互动竞答活动,问题涉及了清明节习俗、文明祭祀、英烈事迹

等方面,待答题结束后,社区志愿者还积极宣传辖区居民在疫情防控期间,不扎堆、不聚集,不开展任何形式的外出集中祭祀活动,倡导辖区居民“居家祭扫、网上祭扫、文明祭扫”等,引导居民积极参与“致敬·2020清明祭英烈”网络祭扫活动。
记者 鲁慧 通讯员 张素勤

金水区艺术小学

志愿服务清空调 疫情防控保平安



本报讯 在校园维护中,金水区艺术小学加强对公共建筑、空调通风系统的维护,避免因人员密度大、使用时间长、室内相对封闭存在较大交叉感染隐患,3月28日,学校联系格力电器郑州销售公司,率多名志愿者和维修技师到校进行空调消杀清洗活动。

志愿者们对学校餐厅、舞

蹈厅进行了空调清理服务,工作人员拆开空调外盖,取出过滤网,对空调内部及室外主机进行细致清理晾干后重新安装一新。志愿者们分工明确,团结协作很快圆满完成,同时还向学校维修师傅普及了使用空调小常识,为创建安全校园、防控疫情做出了积极贡献。
记者 鲁慧 通讯员 郭莹 文/图

国基社区

为居家隔离人员送去食物和慰问品

本报讯 近日,国基社区党员干部及社区志愿者带着社区慰问品来到家和万世小区居家隔离人员生聚山的家中。该户隔离人员是3月6日从美国返郑,第一时间主动联系社区工作人员,并在工作人员的指导下做好居家隔离措施。他说:“有街道和社区的关爱,有两级党员干部的帮助,我们肯定能安心地在家隔离,也更有信心和大家一起,共同度过这段艰难的时期。”
记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图



爱心企业捐赠抗疫物资

本报讯 近日,国基社区辖区企业御府三号三期后勤物业和柳林实业来到国基社区,向社区捐赠

方便面10箱、火腿肠10箱、手撕面包10箱,以实际行动助力疫情防控,为保障疫情防控一线人员的后

勤贡献力量,点点爱心汇聚成涓涓细流,温暖了社区抗疫人员的心。
记者 鲁慧 通讯员 李艳